
TERUGKIJKEN RAADSVERGADERING 19 DECEMBER

Bent u benieuwd hoe de vergadering is verlopen en welke 
besluiten er genomen zijn? U kunt de vergadering terugkijken via 
www.meierijstad.nl/videoregistraties.Bij het terugkijken, kunt u 
kiezen voor automatische ondertiteling.

Kerstreces
Donderdag 19 december was de laatste raadsbijeenkomst voor 
het kerstreces. De eerstvolgende vergadering in het nieuwe jaar 
is die van de agendacommissie op 9 januari 2020. Dan worden 
de raads- en commissieagenda’s voor de nieuwe vergadercyclus 
vastgesteld. 
Namens de raads- en commissieleden wensen wij u fijne 
feestdagen en een gelukkig nieuwjaar! 

BEELDVORMENDE AVOND 16 JANUARI 2020

Op het programma staat:
• Bomenbeleidsplan
Schets van het proces, de stand van zaken (conceptplan) en 
het vervolg. Aansluitend gaat de raad in gesprek over hoe met 
dilemma’s om te gaan (beschikbaar budget, verzoeken van 
inwoners, overlast en zonnepanelen). 

• Regionale Energie Strategie Noordoost Brabant (RES NOB)
Wat is de stand van zaken? Wat zijn de leidende principes en 
belangrijkste afwegingskaders voor het concept voorlopig bod 
RES NOB? Zijn hier opmerkingen en/of toevoegingen op? Wat 
is de relatie met andere bestuursinstrumenten en hoe nu verder?

Inspreken
Wilt u op één van deze onderwerpen of een ander onderwerp 
inspreken? Neem dan contact op met de griffie 
(e-mail griffie@meierijstad.nl of tel. 14 0413). Aanmelding is 
mogelijk tot 15 januari 2020, 12.00 uur. De spreektijd is maximaal 
vijf minuten per inspreker. 

BIJWONEN VAN VERGADERINGEN / LIVE STREAM

Wilt u een vergadering bijwonen? U bent van harte welkom. Alle 
vergaderingen zijn openbaar en in het bestuurscentrum van 
Meierijstad in Sint-Oedenrode. Aanvangstijd is 19.30 uur. 

U kunt de vergaderingen ook thuis live volgen via de livestream 
(m.u.v. agendacommissie) www.meierijstad.nl/videoregistraties. 
De vergaderingen zijn ook achteraf terug te kijken. 

VERGADERDATA IN DE KOMENDE PERIODE:

9 januari         : Agendacommissie
16 januari       : Beeldvormende avond
23 januari       : Commissies
6 februari        : Raadsvergadering

BRIEF AAN DE GEMEENTERAAD

Wilt u aandacht vragen voor een bepaald onderwerp? Hebt u 
een boodschap voor de gemeenteraad? Stuur dan een mail naar 
griffie@meierijstad.nl of per post naar gemeente Meierijstad 
t.a.v. de griffie, postbus 10.001, 5460 DA Veghel. Uw brief wordt 
geplaatst op de lijst van ingekomen stukken voor de vergadering 
van de gemeenteraad. Vanwege de Algemene Verordening 
Gegevensbescherming (AVG) gebeurt dit zonder vermelding van 
persoonlijke gegevens. Om diezelfde reden wordt de brief ook 
niet op de gemeentelijke website geplaatst.

INFORMATIE GRIFFIE

Wilt u meer over de raad, commissies en beeldvormende 
avonden weten? Hebt u vragen? Neem dan contact op met de 
griffie (telefoon 14 0413 of e-mail griffie@meierijstad.nl).

OP BEZOEK BIJ SPORTIEVE 
KORFBALDAMES IN WIJBOSCH 

Elke woensdagochtend staan ze op het kunstgrasveld van 
Celeritas in Wijbosch. Ruim 20 senioren sporters die fanatiek 
aan het trainen zijn op kracht, evenwicht en geheugen. Elke 
training wordt afgesloten met een potje korfbal. Wethouder Coby 
van der Pas sloot onlangs aan bij een training. 

Speciaal voor de senioren in Wijbosch en omgeving is er Walking 
Korfbal. Dit is een wekelijks terugkerende activiteit waarin 
deelnemers verschillende bewegingsoefeningen met en zonder 
bal doen. Niet alleen deze sportieve activiteiten kunnen op veel 
enthousiasme rekenen. Het koffie drinken met een praatje voor 
en na de training is minstens zo belangrijk.

De wethouder was tijdens haar bezoek erg benieuwd naar de 
verhalen en ervaringen van de deelnemers. Zo ook naar het 
verhaal van Mevrouw van de Ven, trouw deelneemster aan het 
Walking Korfbal. ‘Walking Korfbal is niet alleen erg gezellig, ook 
ben ik grotendeels van de medicijnen af sinds ik mee doe’, aldus 
mevrouw van de Ven.

De gemeente Meierijstad en PSV Foundation stimuleren en 
faciliteren deze Walking Sports-initiatieven bij sportverenigingen 
in Meierijstad. De training van vandaag werd verzorgd door 
buurtsportcoach Henry van Alebeek. Volgens hem genieten 
mensen met volle teugen van deze activiteit: ‘deze manier van 
sporten is erg gevarieerd’ volgens van Alebeek. 

Wethouder van der Pas is erg enthousiast over alle positieve 

verhalen: ‘Wederom blijkt dat Walking Sports enorm bijdraagt 
aan de vitaliteit van onze oudere inwoners. Ik zou dan ook alle 
oudere inwoners, die graag op een aangepast tempo willen en 
kunnen sporten en bewegen, uit willen nodigen om dit eens te 
gaan proberen’. 

Ook meedoen met Walking Korfbal?
Wilt u een keer meedoen met Walking Korfbal (dit is zowel voor 
heren als dames), of een andere variant van Walking Sports? 
Neem dan contact op met buurtsportcoach Henry van Alebeek 
via bewegen@meierijstad.nl.

INZAMELING KERSTBOMEN 2020

Kerstbomen worden ingezameld van 6 tot en met 10 januari 
2020. Leg uw kerstboom aan de straat op dezelfde dag dat uw 
GFT-afval wordt opgehaald. 

Buitengebied
Woont u in het buitengebied en wilt u dat uw kerstboom gratis 
wordt opgehaald? Dan moet u dit uiterlijk 3 januari 2020 
doorgeven aan Van Kaathoven via telefoonnummer 0413-
481620. Uw kerstboom wordt tussen 6 januari en 10 januari 2020 
opgehaald op dezelfde dag als het GFT-afval. Leg de kerstboom 
op die dag gewoon aan de straatkant.

De kerstbomen worden door een andere wagen opgehaald 
dan de GFT-containers. Daardoor kan het voorkomen dat uw 
kerstboom eerder of later wordt opgehaald dan uw GFT-afval.

OPENINGSTIJDEN RONDOM KERST EN 
NIEUWJAAR GEMEENTEHUIS EN MILIEUSTRAAT

Dag Gemeent-
huis Veghel

Neven-
vestiging 
Sint-
Oedenrode

Neven-
vestiging 
Schijndel/
Spectrum

woensdag 
25 december 

gesloten gesloten gesloten

donderdag 
26 december 

gesloten gesloten gesloten

vrijdag 
27 december 

gesloten gesloten gesloten

woensdag 1 
januari 2020

gesloten gesloten gesloten

maandag 6 
januari 2020

10.00 tot 
17.00 uur

10.00 tot 
20.00 uur

10:00 tot 
12.30 uur

Dag Milieustraat 
Veghel

Milieustraat 
Sint-
Oedenrode

Milieustraat 
Schijndel 

woensdag 
25 december 

gesloten gesloten gesloten

donderdag 
26 december 

gesloten gesloten gesloten

woensdag 1 
januari 2020

gesloten gesloten gesloten
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meer weten?  Kom dan maandag 27 januari vanaf 19.00 uur naar 
restaurant De Helden van Kien op streekpark Kienehoef aan de 
Bremhorst 1 in Sint Oedenrode Het programma start om 19.30 
uur en eindigt om 21.00 uur. Tot 21.30 uur is er - onder het genot 
van een drankje –  de gelegenheid om na te praten.  

Rolf Vonk van Erfgoed Brabant zet deze avond de toon met 
een meeslepend verhaal over de onzichtbare kracht van water. 
Daarna vertellen we elkaar over onze initiatieven, activiteiten 
en ideeën voor 2020, het jaar van de Landschapstriënnale. 
Neem vooral een foto mee bij uw mooiste verhaal over die ene 
Brabantse plek. 

Vooraf aanmelden hoeft niet, maar is wel handig in verband met 
een inschatting van het aantal deelnemers. Dat kan per mail 
bij Linda Verheggen (lverheggen@meierijstad.nl).Heb je nog 
vragen? Bel gerust met Marieke Willekens (tel. 0413-381882) 
of Clemens Kerstholt (tel. 0413 381115) van de gemeente 
Meierijstad.

DOE OOK MEE MET DE CAMPAGNE 
MEIERIJSTAD ISOLEERT

 
Sinds begin december loopt de campagne “Meierijstad 
isoleert’’ voor woningeigenaren met een woning ouder dan 
1977. We hebben inmiddels verschillende goed bezochte 
informatieavonden gehad in Veghel, Boerdonk, Erp en Zijtaart. 
Vanaf januari zijn de informatiebijeenkomsten in Schijndel en 
Sint-Oedenrode. Kijk op www.isolatiestad.nl voor de data bij u 
in de buurt. 
We nodigen woningeigenaren van harte uit om een van deze 
avonden bij te wonen. Wij bieden hierbij de gelegenheid om 
via een ervaren partij, woningisolatie te laten uitvoeren op een 
financieel voordelige manier, maar natuurlijk staat het eigenaren 
ook vrij om zelf een partij te zoeken. 

Isolatie van spouwmuren, vloer of dak is een manier om 
het energieverbruik te verlagen. De investering wordt snel 
terugverdiend en de woning wordt een stuk comfortabeler. 
Het isoleren van een woning is niet voor iedereen even makkelijk 
om te doen. Daarom start de campagne ‘Meierijstad isoleert’ 
om woningeigenaren te informeren over de mogelijkheden van 
isoleren, de kosten en subsidiemogelijkheden. De campagne 
wordt uitgevoerd in samenwerking met de ‘Energie Coöperatie 
Meierijstad’ (ECM) en ‘De Verbinding’.

BIJEENKOMST ‘HET BRABANTSE 
BEKENLANDSCHAP VERTELT’

Dit jaar komt de Landschapstriënnale 2020 (LT2020) naar onze 
regio. Een jaar lang staan dan de Brabantse beekdalen in de 
schijnwerpers. Van januari tot en met september 2020 vinden 
daarvoor allerlei activiteiten plaats in de beekdalen.

Als inwoner, ondernemer, fotograaf, scout, IVN-lid, theatermaker, 
kano-verhuurder, kunstenaar, schatgraver, wandelaar, fietser, 
vrijwilliger, lid van de Heemkundekring, klompenmaker of 
initiatiefnemer kunt u meedoen!

Kom naar de Kienehoef op 27 januari
Heeft u een goed idee of weet u mooie activiteiten om op de 
agenda van het bekenlandschap te plaatsen? Of wilt u gewoon 

MEIERIJSTAD ZOEKT YOUNG LEADERS

Trainingsprogramma voor jongeren van 16 tot 27 jaar
Ben jij een jongere met energie en ideeën? En heb jij altijd al iets 
willen organiseren voor je vrienden of voor je eigen buurt? Om 
met een activiteit op het gebied van sport, kunst of cultuur jouw 
buurt nog leuker te maken? Dan krijg je nu de kans om dat waar 
te maken. Grijp jouw kans en doe mee met de training tot Young 
Leader. 

Ontwikkel jouw talenten en vaardigheden 
Meedoen aan het Young Leaders trainingsprogramma kost je 
niets. In een 10-wekelijks opleidingsprogramma van 2 uur per 
week ga je aan de slag met het ontwikkelen van jouw talenten en 
vaardigheden en ontdek je waar je goed in bent. Vaardigheden als 
presenteren en omgaan met groepen, organiseren, debatteren 
en persoonlijke ontwikkeling komen aan bod. Je wordt daarbij 
gecoacht en krijg je professionele begeleiding. Na de trainingen 
ga je aan de slag met het organiseren van je eigen activiteiten 
binnen Meierijstad. 

Geef je nu op!
Wil je straks zelf met deze nieuw opgedane kennis, 
competenties, inzet en enthousiasme projecten op gaan zetten 
in onze gemeente? Geef je dan uiterlijk 15 februari 2020 op via 
hvanalebeek@meierijstad.nl. Er kunnen maximaal 15 jongeren 
tussen de 16 en 27 jaar meedoen met het Young Leaders 
programma. Vol=vol.

AFVALOPHAALDAGEN BEKEND VAN 2020  

Wilt u weten wanneer uw afval in 2020 wordt 
opgehaald?  Kijk dan nu op uw afvalwijzer app of 
kijk op www.mijnafvalwijzer.nl.

BINNENGEKOMEN VERGUNNINGAANVRAGEN

Omgevingsvergunning
Julianasingel 49 te Erp verbouwen van een woning
Goordonksedijk 15 verbouwen van een woonboerderij
Doornhoek 4115 uitbreiden van een bestaand 

tankstation
De Boekt 20 bouwen van een 

winkelwagenstalling
Stadhuisplein 3 wijzigen van gebruik t.b.v. 

huisvesting arbeidsmigranten
Bergweg t.h.v. 
huisnummer 6 

rooien van twee Kastanjes

De Patio ongenummerd realiseren van 16 starterswoningen
Meester 
Schendelerstraat 2 

tijdelijk afwijken van gebruik van 
het bestemmingsplan

Evenementenvergunning
De Roost 7A te Erp 3 t/m 5 april 2020 - Grastreffen

VERLEENDE VERGUNNINGEN

Omgevingsvergunning
Morgenstraat 5 te Erp oprichten van een kapschuur
Beukelaarstraat 3E bouwen van een woning
Kapelstraat 66 bouwen van een woning
Costerweg 2 uitbreiden van een bedrijfsruimte
De Scheifelaar 502 bouwen van een woning
Kempkens P1641 kappen van 16 Populieren
Trentweg 46 te Erp kappen van bomen
Wilgenstraat 4 plaatsen van een tijdelijke 

woonunit

VERDAGINGSBESLUITEN

Heuvel 5 uitbreiden van een schuur

Dit zijn kennisgevingen en geen officiële publicaties. Het digitale 
gemeenteblad (www.overheid.nl) is de officiële publicatie. 
Abonneer u op de e-mailservice of download de app om berichten 
digitaal te ontvangen via www.overuwbuurt.overheid.nl.

GEMEENTE MEIERIJSTAD 6 JANUARI 2020

NIEUWJAARSONTMOETING
2020

Het gemeentebestuur van Meierijstad nodigt alle 80.000 inwoners, ondernemers, verenigingen en 
instellingen uit voor de nieuwjaarsontmoeting van Meierijstad. 

Een avond vol diversiteit, met o.a. een bijdrage door Christel de Laat en een terugblik op 2019. 
Onder het genot van een hapje en drankje kunt u daarna nieuwjaarswensen met elkaar delen.

Iedereen is welkom om binnen te lopen op maandag 6 januari 2020 tussen 19.30 – 22.00 uur in 
cultureel centrum ’t Spectrum, Steeg 9, 5482 WN in Schijndel.

      U kunt parkeren op het evenemententerrein tegenover ’t Spectrum.

Komde gij ok?

UITNODIGING NIEUWJAARSONTMOETING


